



По поручению главы СК России уголовное дело о халатности при организации транспортного сообщения в городе Костроме будет передано в центральный аппарат ведомства



В сети Интернет опубликовано видеообращение жителей Костромы с критикой хода расследования уголовного дела о халатности при организации транспортного обслуживания населения.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Костромской области Левченко Д.Н. доложить о причинах проявленной в ходе следствия волокиты, а также по доводам обратившихся граждан.

Для дальнейшего объективного расследования уголовное дело о халатности будет передано в Главное следственное управление СК России.

Кроме того, центральному аппарату поручено организовать проведение служебной проверки в отношении руководителя СУ по Костромской области Левченко Д.Н.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1808243>